



Szakmai Beszámoló a Klímabarát Települések Szövetségének 2017-ben végzett tevékenységéről

2017-ben folytattuk az előző években megkezdett munkát a korábbi célkitűzéseink mentén: új tagok toborzása, a meglévő tagjainkkal szorosabb együttműködés kialakítása, és szakmai szervezetekkel való kapcsolatépítés, a Szövetség céljaival összefüggő tudásmegosztás és szemléletformálás.

I. Szervezeti események, változások

Működésünk fontosabb mérföldköveinek megtárgyalása érdekében az elnökség két alkalommal ülésezett: április 12-én és szeptember 28-án. Az ezekről készített jegyzőkönyveket honlapunkon közzétettük.

Tagjaink számára két alkalommal hívtuk össze a közgyűlést: április 30-án és október 10-én.

Az induló pályázatok megvalósításának elősegítése, valamint a szövetség társadalmi véleményformáló szerepének erősítése érdekében 2017-ben arculatváltáson esett át a szövetségünk. A változások az elnyert pályázatok megvalósításához igazodva elsősorban a KBTSZ kommunikációs felületeit érintik. Ennek során megújult honlapunk, a klimabarát.hu, elindult a szövetség hivatalos Facebook-oldala és Youtube-csatornája is. A honlapon elkezdődött egy tudásbázis kiépítése, elérhető a megújuló energiák felhasználásának gyakorlatát bemutató tudástár, valamint a szervezet saját szakmai anyagai.

Hazai kapcsolatok, események

2017-ben 4 új település csatlakozott hozzánk: Sóly, Kunsziget, Paks és Óbuda és ezzel már 38 tagra bővült Szövetségünk, illetve a FŐTÁV-KOMFORT Zrt. mint pártoló tag csatlakozott.

A 2017-es év fontos mérföldköve, hogy a KBTSZ szakmai felügyeletével az év során az ország 19 megyéjében és Budapesten is megalakultak a megyei, valamint a fővárosi Éghajlatváltozási Platformok. A megalakult platformokban elkezdődött a munka. A testületek jellemzően negyedéves gyakorisággal üléseznek, a klímastratégia mellett klímaváltozással összefüggő egyéb témakörök is napirendre kerültek az összejöveteleken. A KBTSZ valamennyi megye Éghajlatváltozási Platformjának munkájában részt vett, az ülések egy részében tanácskozási szerepkörben, ezen felül gyakran meghívott előadóként is.

Nemzetközi kapcsolatok, események

Szövetségünk életének jelentős mérföldkövét jelentik nemzetközi projektekre való bekapcsolódás, ebben a tekintetben kifejezetten eredményesnek tekinthető a 2017-es év, ugyanis két nemzetközi együttműködésben is szerephez jutott szervezetünk:

- 2017-től részt veszünk az Európai Unió környezetvédelmi és éghajlat-politikáját támogató LIFE klímapolitikai alprogramjában, mint konzorciumi partner. A projekt célja,